

1852万 652万 605万

守号！三地购彩者各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

近年来,守号投注在购彩者当中已经非常流行。随着购彩者生活节奏的加快,守号投注成为最省事省力的一种方式。近日,新疆阿克苏1852万、浙江金华652万以及广东顺德605万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,且均为守号中奖——守号时间分别为7个月、3期、15期。值得一提的是,三位中奖者均采用了复式或胆拖投注的方式。

7+3 复式追加 守号7个月中1852万

7月1日,新疆阿克苏购彩者张先生在家人的陪伴下现身自治区体彩中心,领走大乐透1852万元大奖。

6月28日,在体彩大乐透第21073期开奖中,张先生通过一张7+3复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1852万元。

“7是我的幸运数字,所以我

们一家也特意赶在‘七一’这天来领奖,心情特别激动。”领奖时,张先生说,“这组号前区是7个号,跟守了7个月,没想到真得中了一等奖。”

张先生表示,购买体彩其实就想参与公益事业,能中奖当然高兴,不中就当支持公益事业,他以前中过小奖,没想到这次中这么多。



中奖彩票

前区2胆7拖+后区2拖 守号3期中652万

日前,浙江金华90后购彩者王女士在爱人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透652万元大奖。

5月31日,在体彩大乐透第21061期开奖中,王女士通过一张前区2胆7拖+后区2拖的胆拖票,中出1注648万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金652万元。

王女士是金华东阳人,开奖当晚她和朋友在外面吃饭,看到体彩店老板发的朋友圈知道店里中出了大奖。“我看了一眼开奖号码,感觉和自己买的非常像,等回家拿出彩票一看,没想到中奖的真的是自己。”王女士说,自己买体彩不到两年,也不会期期都买,但是只要投注她都会研究下往期的开奖号码,看看走势图。“去年我选的号码差点中了二等奖,可



652万得主领奖

中奖彩票

惜我只守号了两期,到第三期的时候换号码了没有中到大奖,后来体彩店的销售员和我说守号起号码要守三期,于是我就听取了她的意见。”这期中的这注号码,正好是王女士守的第三期,弥补了她之前的遗憾。

领奖当天,王女士的老公也一同来了,他说:“我老婆平常买彩票非常理性,所以我也都随她

去,有时候她想不好号码了,还会问下我,让我给她报几个数。”王女士说:“我也不是期期都买,有时候想起来了,就买一些,也不影响生活,中奖了肯定好,不中奖就当公益了。”

至于奖金的用途,王女士表示:“我们现在房子、车子都有,也不急用钱,两个人商量都是先存起来,等以后培养宝宝用。”

5+3 复式 守号15期中605万

6月15日,广东顺德购彩者康先生现身省体彩中心,领走大乐透605万元大奖。

6月12日,在体彩大乐透第21066期开奖中,康先生通过一张15期连投的、5+3复式票,中出1注598万元一等奖及2注二等奖,单票总揽奖金605万元。

据了解,康先生是7星彩的忠实粉丝,近几年也开始买大乐透。那天,他下晚班已经11点了,刚好经过一家体彩店,便进去随

便写了几注号码,最后留下了1组小复式号码。

康先生说:“我每次投注都保持金额不会超过100元,不管能不能中奖,我购彩图的就是一个乐字,好玩又有趣。因为平时上班比较忙,所以喜欢买多期票,当时买了1张大乐透后,还买了几张顶呱刮,刮完就离开了。”

领奖时,少言寡语的小伙子,抑制不住心中的激动,长舒一口气,脸上露出了笑容。



中奖彩票

●观察

守号也是技术活

在体彩大奖得主当中,守号中奖者并不少见。守号听上去简单便捷,但在实际操作当中却十分考验购彩者的耐心和毅力。

比如:守号时间已经不短了,却迟迟未中奖,还有必要守吗?可以给出的建议是轻易不要放弃,不妨灵活守号。浙江金华

652万元得主之前就有过遗憾的经历,她说:“去年我选的号码差点中了二等奖,可惜我只守号了两期,到第三期的时候换号码了没有中到大奖……”守号不易,一旦漏守奖号却中了难免遗憾,如果实在是守号守得有点失去信心了,不妨补打一张彩

票,让自己的彩票有多种中奖的可能。

还比如:期期到体彩店打相同的号码,有没有简便一点的守号方式?答案还真有——多期投注。如今在各省,多期投注最多可以一次性投注15期,以体彩大乐透为例,连投15期至

●排列5

各擒排列游戏百万奖

一人靠坚持 一人靠运气

买排列游戏擒百万元大奖的购彩者,少不了“两把刷子”。近日,辽宁沈阳204万、浙江杭州150万元得主现身领奖。两人均为“资深购彩者”,前者表示中奖靠坚持,后者表示中奖凭运气。颇为巧合的是,两人于同一期中奖,同一天现身领奖。

多票收获204万

“选号靠蒙,中奖靠坚持”

7月2日,辽宁沈阳购彩者王先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走排列游戏204万元奖金。

7月1日,在体彩排列游戏开奖中,王先生通过4张“排列3”50倍直选票和1张“排列5”10倍直选定位复式票,合计收获奖金204万元。当期排列5的开奖号码为75727。

王先生虽然年纪不大,却是位资深购彩者,闲暇时喜欢和朋友一起到体彩店购彩。

“我玩彩票很长时间了,一直没有什么技巧,全靠蒙!”他

说,当天特别看好自己的这组号码,还跟实体店的其他购彩者推荐了,但当时那位购彩者并不看好这组号码,便没有购买。当晚,王先生知道自己中奖后非常开心,同时也很想去找当时店里拒绝他的建议的那位彩友聊聊,“不相信我的号码,错失了奖金多可惜!”

谈到这次中奖,王先生说:“我觉得相对来说排列游戏中奖的机率大一些,我比较喜欢,没有什么特别的技巧,就是坚持买。坚持一定就会有收获,我这次中奖也要归功于坚持!”

倍投中150万

“运气到了,幸运女神降临”

7月2日,浙江杭州购彩者黄先生现身体彩中心,领走排列5奖金150万元。

1日,在体彩排列5第21172期开奖中,黄先生通过一张经15倍投的、1注号码、30元投入的单式直选倍投票,中出15注一等奖,单票收获奖金150万元。当期的中奖号码为75727。

说起选号方式,黄先生说,前一天晚上,他脑子里想的就是“757”这几个数字,“怎么说呢,也许真的是运气到了,幸运女神降临了吧!昨天晚上也不知道怎么回事,就想买这两个号码组成的排列5,然后就打了75727,进行15倍投注。”

除了喜欢买排列5,黄先生平时也会购买大乐透。他说:“现在不是欧洲杯吗,有时候我也会跟着朋友买竞彩,但是买



中奖彩票

了很多年的还是排列5以及体彩大乐透。”

黄先生坦言,自己准备先把这笔钱存银行,“突然就多了150万,还是先存银行,以备不时之需。”

(陈敏)



■陈敏